
最低 最低

(1) 2000 Ｚ 13 毛沢東切手で読み解く現代中国 ﾏｵの肖像

Ｙ 15 (1) 2000 内藤陽介著 (1) 600

Ｙ 16 (1) 2000 Ｚ 14 音楽切手世界めぐり 四角い500の旅人たち

Ｙ 17 (1) 1500 飯島恒雄著 (1) 600

Ｙ 18 (1) 1500 Ｚ 15 ｽﾀﾝﾝﾌﾟくんの切手教室(改訂新版)

Ｙ 19 (1) 2000 (財)日本郵趣協会編 (1) 600

Ｙ 20 (1) 1500 Ｚ 16 満州切手 田中清著 (1) 600

Ｙ 21 (1) 1500 Ｚ 17 満鉄特急あじあ物語 栄光の蒸気機関車

Ｙ 22 (1) 2000 林青梧著 (1) 600

Ｙ 23 (1) 2000 Ｚ 18 第三八一野戦郵便局 小山田恭一編 (1) 600

Ｙ 24 (1) 3000 Ｚ 19 切手収集を始める人のために 坂輔男著 (1) 600

Ｙ 25 (1) 1000 Ｚ 20 郵趣雑誌に見る外国切手記事(1946-1979)

Ｙ 26 正田幸弘編 (1) 600

(1) 3000 Ｚ 21 手紙手帖 木村衣有子著 (1) 600

Ｙ 27 (1) 1000 Ｚ 22 切手で読む第二次世界大戦 西島有厚著 (1) 600

Ｙ 28 (1) 1000 Ｚ 23 日本切手の秘話 北上健著 (1) 600

Ｙ 29 (1) 15000 Ｚ 24 日本切手の製造 三島良績著 (1) 600

Ｙ 30 松山ボタ◎20.3.12ニ→◎KG備前八濱3.14 (1) 2500 Ｚ 25 日本郵便切手の明鑑 切手文化会編 ケース入 (1) 600

Ｙ 31 (1) 1500 Ｚ 26 地図切手の世界 高木実著 (1) 600

Ｙ 32 (1) 1500 Ｚ 27 地図切手を読む 世界の39の島 高木実著 (1) 600

Ｙ 33 (1) 4000 Ｚ 28 記番印インデックス 古屋厚一著 (1) 600

Ｙ 34 (1) 10000 Ｚ 29 切手研究会創立30周年記念 論文集 (1) 600

Ｙ 35 (1) 2500 Ｚ 30 私録 じゃがたら郵便 占領中の旧蘭印での郵便

Ｙ 36 (1) 2500 青木好三著 ケース入 (1) 600

Ｙ 37 Ｚ 31 郵便兵の反乱 有馬頼義著 (1) 600

(1) 1500 Ｚ 32 鉄道郵便印の話 植野良一著 (1) 600

Ｙ 38 津ボタ◎20.4.20ニ→◎KG伊勢東黒野4.21 Ｚ 33 切手の中の北海道 北林利仁著 (1) 600

　左辺閉穴3個 (1) 2000 Ｚ 34 切手の歴史 岡田芳朗著 (1) 600

Ｙ 39 (1) 5000 Ｚ 35 切手に生きる 山崎好是著 (1) 600

Ｙ 40 (1) 4000 Ｚ 36 切手商売六十五年 西岡辰二の郵趣昭和史

Ｙ 41 (1) 4000 矢倉善兵衛構成 (1) 600

Ｙ 42 (1) 5000 Ｚ 37 フランス消印史 三井高陽著 (1) 600

Ｙ 43 山口ボタ◎20.2.17ニ→◎KG長門四郎ケ原2.18 (1) 5000 Ｚ 38 郵便屋 笹山久三著 (1) 600

Ｙ 44 佐賀ボタ◎20.7.19ニ→着印無し Ｚ 39 郵便屋の涙 笹山久三著 (1) 600

(佐賀郡鍋島村?宛) (1) 15000 Ｚ 40 四国逓信事始め 山崎善啓著 (1) 600

Ｙ 45 (1) 10000 Ｚ 41 世界のポスト ベルンハルトＭ.シュミッド著 (1) 600

Ｙ 46 姫路ボタ◎21.1.17イ→◎KG播磨上郡1.18 (1) 15000 Ｚ 42 世界の占領切手 富岡昭著 (1) 600

Ｙ 47 (1) 3000 Ｚ 43 郵政百年のあゆみ 1871-1971 郵政省編 (1) 600

Ｚ 44 エンタイヤを読む 天野安治著 (1) 600

Ｚ 45 復刻 郵便読本 ㈱日本郵趣出版 高田重吉著 (1) 600

Ｚ 1 切手が語る世界のサッカー サッカー百科展 Ｚ 46 郵便貯金通帳と遊ぶ 竹之内康雄著 (1) 600

小堀俊一著 (1) 600 Ｚ 47 気まぐれ郵便貯金の旅 種村直樹著 (1) 600

Ｚ 2 世界のサッカー切手 ワールドカップ Ｚ 48 切手なぜなぜ質問箱 大蔵省印刷局編集･発行 (1) 600

多賀正男編 (1) 600 Ｚ 49 不統一印検索図鑑 明治初期 吉川洋一編集 (1) 600

Ｚ 3 日本郵便発達史 薮内吉彦著 (1) 600 Ｚ 50 切手談義 三井高陽著 (1) 600

Ｚ 4 切手で読み解く 北朝鮮事典 内藤陽介著 (1) 600 Ｚ 51 切手でつづる化学物語 伊藤良一著 (1) 600

Ｚ 5 クイズで切手につよくなる本 岡田芳朗著 (1) 600 Ｚ 52 髙橋宣雄の疾風人生 お宝切手鑑定士

Ｚ 6 透かしの呟き(郵便切手の透かし物語) 髙橋宣雄著 (1) 600

長野隆治著 (1) 600 Ｚ 53 世界の郵便改革 星野興爾著 (1) 600

Ｚ 7 手紙を書きたくなったら 木下綾乃著 (1) 600 Ｚ 54 世界遺産事典2006改訂版 

Ｚ 8 切手の秘密 北上健著 (1) 600 古田陽久･古田真美監修 (1) 600

Ｚ 9 郵便よもやま話 和田信三著 (1) 600 Ｚ 55 世界遺産ガイド 日本編 2006改訂版

Ｚ 10 中国解放区郵票図鑑 水原明窗編集 (1) 600 古田陽久･古田真美監修 (1) 600

Ｚ 11 切手集め教室 上下2完 ｹｰｽ入 三島良績著 (2) 600 Ｚ 56 切手と旅する世界遺産 佐滝剛弘著 (1) 600

Ｚ 12 外国郵便の一世紀 山口修著 (1) 600 Ｚ 57 切手な北古賀 木下綾乃著 (1) 600

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 11　－



最低 最低

Ｚ 58 切手で旅するヨーロッパ 山田庸子著 (1) 600 ア 21 ○ (2) 1500

Ｚ 59 ゼネラル談義 三島良績著 (1) 600 ア 22 平和10銭 シミ (1) 1000

Ｚ 60 動物切手 島津安樹朗著 (1) 600 ア 23 大正銀婚8銭 シミ (1) 500

Ｚ 61 切手帖とピンセット 加藤郁美著 (1) 600 ア 24 UPU加盟6銭 OH シミ (1) 2000

Ｚ 62 近代日本郵便史 創設から確立へ ア 25 UPU加盟10銭 OH (1) 3000

田原啓祐･藪内吉彦共著 (1) 600 ア 26 (4) 1000

Ｚ 63 日本の南方占領切手覚え書 富岡昭著 (1) 600 ア 27 (8) 1000

Ｚ 64 昭和切手少年 泉麻人著 (1) 600 ア 28 岡山,松山,高松博 3種完 (3) 3000

Ｚ 65 おうちで日本美術館 田辺龍太著 (1) 600 ア 29 月に雁 少シミ (1) 2000

Ｚ 66 テーマ別日本切手カタログ Vol 1花切手編, ア 30 (4) 1800

Vol2世界遺産･景観編 日本郵趣協会発行 (2) 600 ア 31 観光 蔵王24円 (1) 700

Ｚ 67 おもしろ郵便の楽しみ方 酒井正雄著 (1) 600 ア 32 (2) 500

Ｚ 68 日本記号入切手図鑑 安達直編集 (1) 600 ア 33 観光 日本平24円 微シミ (1) 3000

Ｚ 69 日本切手辞典 織田三郎･北川和彦･山下武夫･ ア 34 (4) 1500

吉田景保編 (1) 600 ア 35 (6) 1500

Ｚ 70 NHK美の壺 切手 NHK出版 (1) 600 ア 36 (4) 1000

Ｚ 71 IT'S A STAMP WORLD! ア 37 1次国立 阿蘇10銭 シミ (1) 500

～切手に恋して～ 上條桂子編 (1) 600 ア 38 (3) 1500

Ｚ 72 ビジュアル日本切手カタログ(VOL.1～3) ア 39 (6) 1500

記念切手編,ふるさと･公園･沖縄切手編, ア 40 (4) 2000

年賀･グリーティング切手編 日本郵趣協会発行 (3) 600

Ｚ 73 日本初日カバー事典 日本風景社編 (1) 600

Ｚ 74 初日カバーカタログ 改訂新版 ㈱鳴美 (1) 600 イ 1 旧小5厘 OH シミ (1) 1500

Ｚ 75 新版 風景スタンプ集 戦後編 友岡正孝編 (1) 600 イ 2 旧小1銭黒 NG 少シミ 少補修 (1) 3000

Ｚ 76 風景スタンプ集 山本昂編 (1) 600 イ 3 旧小1銭茶 NG (1) 1500

Ｚ 77 風景スタンプワンダーランド 古沢保著 (1) 600 イ 4 旧小2銭狸 NG シミ (1) 5000

Ｚ 78 風景スタンプ ぷらぷら横浜 古沢保著 (1) 600 イ 5 旧小2銭紫 OG (1) 5000

Ｚ 79 戦後の風景スタンプ集 特装改訂新版 イ 6 旧小3銭 少汚れ (1) 5000

日本郵趣出版 (1) 600 イ 7 U小1銭 シミ強 (1) 600

Ｚ 80 改訂新版 戦前の風景スタンプ集 友岡正孝編 (1) 600 イ 8 U小2銭 微シミ (1) 1000

Ｚ 81 新版 風景スタンプ集 北海道･東北編, イ 9 U小5銭 シミ強 (1) 1000

関東･甲信越編, 北陸･東海･近畿編, 中国･四国･ イ 10 新小5厘 OH シミ (1) 600

九州･沖縄編(4冊完) 山本昂編 (4) 600 イ 11 新小3銭 OH シミ (1) 1000

イ 12 新小4銭 OH シミ (1) 600

イ 13 新小10銭 NH シミ (1) 1000

ア 1 ○ 旧小50銭 ◎神戸三宮電信印 (1) 2000 イ 14 新小15銭 ほぼNG シミ (1) 2000

ア 2 ○ 新小1銭 無声印 (1) 2000 イ 15 新小20銭 裏紙付着 軽オレ 少シミ (1) 3000

ア 3 ○ (2) 800 イ 16 新小25銭 OH 少汚れ (1) 5000

ア 4 ○ (1) 800 イ 17 菊5厘 NH シミ (1) 600

ア 5 ○ (1) 2000 イ 18 (1) 500

ア 6 (1) 1000 イ 19 菊1銭 OH シミ (1) 500

ア 7 ○ (1) 1000 イ 20 (1) 600

ア 8 ○ (1) 3000 イ 21 (1) 500

ア 9 ○ (1) 1000 イ 22 菊2銭 NH 少シミ (1) 600

ア 10 ○ (1) 1000 イ 23 菊3銭茶 NH シミ (1) 600

ア 11 ○ (1) 1000 イ 24 菊3銭赤 NH 少シミ (1) 500

ア 12 ○ (1) 1000 イ 25 菊4銭 NH 少シミ (1) 500

ア 13 ○ (1) 3000 イ 26 菊5銭 NH シミ (1) 600

ア 14 ○ (1) 1000 イ 27 菊6銭 NH シミ強 (1) 1000

ア 15 ○ (1) 2000 イ 28 菊8銭 OH 少シミ (1) 1000

ア 16 ○ (1) 1000 イ 29 菊10銭 NH 少シミ (1) 600

ア 17 ○ (1) 1000 イ 30 菊15銭 NG 汚れ (1) 3000

ア 18 ○ (2) 2000 イ 31 菊20銭 NH 少シミ くすみ (1) 1000

ア 19 ○ (2) 1000 イ 32 菊25銭 OH 汚れ (1) 3000

ア 20 (1) 2000 イ 33 菊50銭 OH 微シミ (1) 5000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

イ 34 菊1円 NH 少シミ (1) 5000 ウ 16 ○ (4) 500

イ 35 大白2銭 NH シミ (1) 800 ウ 17 ○ (2) 500

イ 36 旧毛2銭 NH シミ (1) 500 ウ 18 ○

イ 37 旧毛4銭 NH 少シミ (1) 1000 (5) 500

イ 38 旧毛6銭 NH 少シミ (1) 1000 ウ 19 ○ (4) 500

イ 39 旧毛8銭 NH 少シミ (1) 1000 ウ 20 ○

イ 40 旧毛10銭 NH シミ (1) 600 (2) 500

イ 41 旧毛20銭 NH 微シミ (1) 3000 ウ 21 ○ (1) 500

イ 42 旧毛30銭 NH 微シミ (1) 1000 ウ 22 ○ Ⅻ.66 発行年 (4) 500

イ 43 旧毛50銭 NH 微シミ (1) 2000 ウ 23

イ 44 新毛5厘,1銭 各NH,微シミ (2) 500 (2) 500

イ 45 (2) 500 ウ 24 ○ (3) 500

イ 46 新毛5銭 NH シミ (1) 800 ウ 25 ○ (1) 500

イ 47 新毛13銭 NH シミ (1) 500 ウ 26 ○

イ 48 新毛25銭 NH 少シミ (1) 5000 東京成城学園前 41.12.29 発行年⑧ (2) 500

イ 49 新毛1円 NH 少シミ (1) 5000 ウ 27 ○

イ 50 風景10銭 NH 少シミ (1) 500

イ 51 昭毛4銭 NH 少シミ (1) 500 54.12.4 ⑩ (6) 500

イ 52 昭毛20銭 NH 微シミ (1) 2000 ウ 28 ○

イ 53 昭白5厘,1銭 NH シミ (2) 500 (2) 500

イ 54 昭白3銭,4銭 NH 少シミ (2) 500 ウ 29 ○

イ 55 昭白5銭 NH 少シミ (1) 500 (5) 800

イ 56 昭白6銭 NH 少シミ (1) 500 ウ 30 ○

イ 57 昭白7銭 NH 少シミ (1) 500 (12) 500

イ 58 昭白8銭 NH 微シミ (1) 500 ウ 31 ○

イ 59 昭白10銭 NH 微シミ (1) 500 (3) 500

イ 60 昭白20銭 NH 少シミ (1) 500 ウ 32 ○ (1) 500

イ 61 昭白25銭 NH 少シミ (1) 2000 ウ 33 ○

イ 62 昭白30銭 NH 少シミ (1) 1000 (8) 500

イ 63 昭白50銭 NH 少シミ (1) 5000 ウ 34 2次R50円右耳付 定変ヒゲ付便 NH 美 (1) 3000

イ 64 昭白1円 NH 少シミ (1) 3000 ウ 35 2次R50円 Pos93 上印面欠け定変 NH 美 (1) 4000

イ 65 昭白5円 上耳付 NH シミ (1) 15000 ウ 36 ○ (1) 500

イ 66 昭白10円 右耳付 NH シミ (1) 20000 ウ 37 ○ (1) 500

イ 67 昭白コイル3銭 美 (1) 500 ウ 38 ○

同 福岡中央 28.4.71⑩,同 日本橋 22.5.71⑩ (3) 800

ウ 39 ○

ウ 1 〇 (1) 500 (2) 500

ウ 2 昭透無 壁画10円 印刷庁銘付 右ほほにホクロ付 ウ 40 ○ (2) 500

変種Aのり NH 美 (1) 2000 ウ 41 ○

ウ 3 ○ (1) 3000 (2) 500

ウ 4 ○ (1) 500 ウ 42 ○ (2) 800

ウ 5 ○ (1) 500 ウ 43 ○

ウ 6 ○ (1) 500 (8) 500

ウ 7 ○ 2次円10円 24H初年度ほぼ⑩ 4枚 (4) 500 ウ 44 ○

ウ 8 Ⅺ.72⑩ 各発行年 (2) 800

 PVA糊 タイプⅠ NH 美 (2) 5000 ウ 45 ○ (1) 2000

ウ 9 ○ (1) 500 ウ 46 ○

ウ 10 ○ (1) 500 (3) 800

ウ 11 ○ (1) 500 ウ 47 ○

ウ 12 (2) 1000 (2) 500

ウ 13 (1) 500 ウ 48 ○ (4) 500

ウ 14 ウ 49 ○

(3) 500 (3) 500

ウ 15 ○ ウ 50 ○ (1) 500

(3) 500 ウ 51 ○ (1) 1500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ウ 52 ○ (1) 1000 ウ 90 印字コイル270円 低額用緑色切手に270円

ウ 53 ○ (1) 1000 ○久留米 10.5.23 切手に⑩ (1) 8000

ウ 54 ○ (1) 1000 ウ 91 (1) 500

ウ 55 ○ (1) 800 ウ 92 ○ 帳33 おし鳥新菊切手帳フルペーン 

ウ 56 ○ (1) 500 (1) 2000

ウ 57 ○ (2) 500 ウ 93 ○ (28) 500

ウ 58 ○ (4) 800 ウ 94 ○

ウ 59 ○ 消印読める (3) 500

(5) 500 ウ 95 ○ 帳38 鹿松切手帳4枚,帳39 緑仏50円

ウ 60 ○ (4) 500 各切手帳フルペーン (5) 500

ウ 61 ○ (2) 500 ウ 96 ○ 帳41 鐘切手帳フルペーン 消印読める物多い (12) 500

ウ 62 ○ (2) 800 ウ 97

ウ 63 ○ (2) 500

(3) 500 ウ 98 Ⅺ.80

ウ 64 ○ 発行翌年使用 差出人戻印 北朝鮮宛,同3連,

(2) 500

(7) 800 ウ 99 (1) 500

ウ 65 ○ ウ 100

(2) 1000  発行翌年使用 差出人戻印 裏印有 台湾宛 (1) 500

ウ 66 ○ (1) 1000 ウ 101 広告つきはがき40円高層ビルはがきに40円花

ウ 67 (1) 1000

ウ 68 ○ (1) 1000 表裏着印 比宛 (1) 500

ウ 69 ○ (1) 1000 ウ 102

ウ 70 ○ (1) 1000 (2) 500

ウ 71 ○ (1) 1000 ウ 103

ウ 72 ○

(2) 800 封上部不良 共に中身入 (2) 500

ウ 73 ○ (1) 1000 ウ 104

ウ 74 ○ (1) 500 (2) 500

ウ 75 ○ ウ 105

Ⅺ (3) 1500 Ⅻ.69 紅梅図に手書,在位50年

ウ 76 ○ (1) 800

ウ 77 ○ (1) 800 (3) 500

ウ 78 ○ (1) 500 ウ 106

ウ 79 ○ (1) 500

ウ 80 ○  カナダ宛 (2) 500

(2) 500 ウ 107

ウ 81 ○ 書込み 名鑑品 日本宛 (1) 5000

(2) 800 ウ 108 (1) 500

ウ 82 ○ ウ 109 Ⅺ.59

(3) 1000 カナダ宛 (1) 500

ウ 83 ○ ウ 110

共に発行日⑩ (2) 500 切手はぎとり跡有 独宛 (1) 1000

ウ 84 ○ ウ 111

(3) 500 名鑑品 米宛 (1) 10000

ウ 85 ○ 弥勒175円 〇狭山 1.8.10 発行年⑩, ウ 112 (1) 500

(2) 1000 ウ 113 (1) 800

ウ 86 ○ ウ 114 (1) 500

(3) 1000 ウ 115 封緘はがき小鳥と手紙50円に木曾川治水100年

ウ 87 ○ 聖観音360円 〇大阪府庁内 1.6.19,

○中京 1.9.30 共に発行年 ⑩ (2) 500 封緘はがき青空と小鳥51円に250円狛犬加貼

ウ 88 印字コイル10円 低額用緑色切手に10円 (2) 500

印字エラー NH 美 珍 (1) 5000 ウ 116 (1) 2000

ウ 89 印字コイル270円 低額用緑色切手に270円 ウ 117

印字エラー NH 美 珍 (1) 5000 ブラジル宛 (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ウ 118 エ 26 支字菊15銭 OH 微シミ (1) 1000

28.1.21 開封少難 米宛 (1) 1500 エ 27 支字菊20銭 OH シミ (1) 500

ウ 119 航空書簡50円左向き鳥 に45円赤加刷(AR13) エ 28 支字菊25銭 リガム? 少シミ (1) 1000

(1) 800 エ 29 支字菊50銭 OH 少シミ (1) 1000

ウ 120 エ 30 支字菊1円 微シミ (1) 5000

 杉並着印 外国人宛 国内使用例 (1) 2000 エ 31 支字菊5円 OH ヤケ シミ (1) 10000

ウ 121 (1) 500 エ 32 支字大白5厘 OH シミ (1) 700

ウ 122 エ 33 支字大白1銭 OH 微シミ (1) 800

 2.Ⅶ.65 裏着印 ブラジル宛 (1) 500 エ 34 (1) 2000

ウ 123 エ 35 支字大白2銭 NH 微シミ (1) 2500

(4) 4000 エ 36 支字大白3銭 NH 微シミ (1) 1500

ウ 124 (1) 1500 エ 37 支字大白4銭 LH 微シミ (1) 3000

＜125～137は官製スーベニアカード エ 38 支字大白5銭 LH 美 (1) 5000

番号は切手商組合型録№＞ エ 39 支字大白10銭 OH 微シミ 右上RC (1) 2000

ウ 125 郵便90年 全郵普製 S2～11 (10) 3000 エ 40 支字大白20銭 OH シミ (1) 10000

ウ 126 同上 左トジ表紙付 (10) 4000 エ 41 支字大白25銭 OH ヤケ (1) 5000

ウ 127 S2～11 銘なし郵便90年 各郵政省 贈呈袋入 (10) 20000 エ 42 支字旧毛5厘～1円 15種 OH～NH シミ有多い (15) 10000

ウ 128 日本郵便切手100年記念  S12 タトウ付き (1) 500 エ 43 支字旧毛5円 OH シミ (1) 50000

ウ 129 電信創業100年記念 S13 (1) 1000 エ 44 軍事 菊3銭 OH シミ (1) 10000

ウ 130 郵便創業100年記念 S15 児童画15円3枚貼 (1) 3000 エ 45 軍事 大白3銭 OH (1) 25000

ウ 131 同上 贈呈用封筒付 (1) 4000 エ 46 軍事 旧毛3銭 OH 糊カレ (1) 2000

ウ 132 S16,17タトウ付き 大蔵省印刷局創立100年記念 (1) 1000 エ 47 軍事 新毛3銭 NH 少シミ (1) 10000

ウ 133 S18,19東京国際切手展81 (1) 2000

ウ 134 S20～28 全日本切手展1982～1990年 各封筒付 (9) 3000

ウ 135 S29 協同組合25周年記念 (1) 500 オ 1 ○ (4) 10000

ウ 136 S29 贈呈用 協同組合25周年記念 オ 2 ○ 竜200文Ⅰ版Pos24 最初期印刷 (1) 13000

 中央下に番号入｢00272｣ 封筒付 (1) 1000 オ 3 竜半銭 Ⅱ版Pos35 縞紙 灰色 (1) 4000

ウ 137 S30 日本国際切手展91 (1) 500 オ 4 竜1銭 Ⅱ版Pos32 縞紙 (1) 8000

オ 5 和桜黄2銭 ⅢN (1) 13000

オ 6 ○ 旧小判45銭 白紙 白抜Y消 (1) 30000

エ 1 朝字菊5厘 OH 少シミ (1) 700 オ 7 ○ U小判2銭 ◎釜山浦 ⑧ (1) 3000

エ 2 朝字菊1銭 NH リガム (1) 800 オ 8 震災4銭 右耳付,震災20銭 各NH フルマージン (2) 4000

エ 3 朝字菊2銭 OH 裏ペン書 フレッシュ (1) 1000 オ 9 ○ (1) 4000

エ 4 朝字菊3銭 OH 微シミ (1) 800 オ 10 ○ (1) 3000

エ 5 朝字菊4銭 OH フレッシュ (1) 5000 オ 11 (1) 4000

エ 6 朝字菊5銭 OH 少シミ (1) 3000 オ 12 3回国体(水泳)5円, 4回国体(水泳)8円各第4C

エ 7 朝字菊8銭 OH 汚れ (1) 5000

エ 8 朝字菊10銭 NG (1) 1000

エ 9 朝字菊15銭 OH 少シミ 汚れ (1) 3000

エ 10 朝字菊20銭 OH 微シミ (1) 4000 封右下少シミ (1) 18000

エ 11 朝字菊25銭 OH 古色 (1) 6000 オ 13

エ 12 朝字菊50銭 少シミ (1) 10000 パックボー消 米宛 (1) 2500

エ 13 支字菊5厘 NH 少シミ (1) 500 オ 14

エ 14 (1) 500 (1) 1500

エ 15 支字菊1銭 NH 少シミ (1) 500 オ 15

エ 16 (1) 500 大会 岡山 28.9.20 フィンランド宛 (1) 1000

エ 17 (1) 500 オ 16

エ 18 支字菊2銭 OH 微シミ (1) 500 (1) 1000

エ 19 支字菊3銭赤 NH 少シミ (1) 500 オ 17

エ 20 支字菊3銭茶 リガム (1) 500 阪田郡役所宛 (1) 2000

エ 21 支字菊4銭 NH 微々シミ (1) 500 オ 18

エ 22 支字菊5銭 シミ (1) 500 (紫) 加宛 (1) 3000

エ 23 支字菊6銭 NH シミ (1) 800 オ 19 (1) 2000

エ 24 支字菊8銭 NH シミ (1) 500 オ 20

エ 25 支字菊10銭 OH 少シミ (1) 500  9.11.51(青) 豪宛 (1) 8000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 15　－



最低 最低

オ 21 キ 10

(1) 2500 エログラム未済7含む (41) 1000

オ 22 キ 11 旧中国 大東平版上海現代加刷 50c/$20 

100面シート (100) 1000

"警備艦うめ"朱印押し 米宛 (1) 2000 キ 12 ○ 日本 中国占領加刷 ブックに整理 460枚以上 (460) 3000

オ 23 (1) 7000 キ 13 花･貝･文化財 20,30,40,50,60,70,90,100,260,

オ 24 (1) 2000 310,410円 下段10枚連 CM及び大蔵省銘版付 (110) 15000

オ 25 キ 14 ○ 花･貝･文化財 10-310円 100面シート 殆ど波消 (630) 1000

(1) 4000

オ 26 (1) 7000 ＜クの部は脇なし二ツ折葉書仮名入＞

ク 1 半銭｢ロ｣ 4版 届け先｢ケ抜｣ (1) 5000

ク 2 半銭｢ハ｣ 3版 少折 (1) 2000

カ 1 (2) 1000 ク 3 半銭｢ニ｣ 2版 右辺5番目の唐草忘彫 美 (1) 3000

カ 2 (4) 1000 ク 4 半銭｢ニ｣ 2版 右辺5番目の唐草軽彫 (1) 3000

カ 3 (3) 500 ク 5 半銭｢ニ｣ 4版 右上桜重弁仮彫 美 (1) 3000

カ 4 (1) 500 ク 6 半銭｢ニ｣ 5版 左上隅渦巻仮彫 

カ 5 (1) 500 右上上部唐草仮彫 美 (1) 3000

カ 6 菊貼(キズ含) 外信絵葉書 (10) 2000 ク 7 半銭｢ヘ｣ 3版 少シミ (1) 2000

カ 7 ク 8 半銭｢ヘ｣ 1版 少シミ (1) 2000

(1) 1000 ク 9 半銭｢ヘ｣ 2版 少エラー 少シミ (1) 2000

カ 8 ク 10 半銭｢ヘ｣ 5版 左上トンボ (1) 3000

(1) 1000 ク 11 半銭｢ト｣ 3版 料額右上隅点落ち 

カ 9 風景6銭,新富士鹿10銭貼 外信 左下桜重弁仮彫 (1) 3000

(1) 1000 ク 12 半銭｢ト｣ 3版 美 (1) 3000

カ 10 ク 13 半銭｢ト｣ 6版 美 (1) 3000

(1) 1000 ク 14 半銭｢ト｣ 6版 鉛筆書き (1) 2000

カ 11 二ツ折脇無半銭 ト 少シミ (1) 2000 ク 15 半銭｢チ｣ 1版 右下桜重弁落 美 (1) 3000

カ 12 二ツ折脇無半銭 カ 菊紋章軽彫 上辺汚 (1) 1000 ク 16 半銭｢チ｣ 2版 小エラー　　　　　 (1) 3000

カ 13 小型カナ入半銭葉 ニ 美 (1) 15000 ク 17 半銭｢チ｣ 5版 少折れ (1) 2000

カ 14 封5 手彫封皮2銭 ホ (1) 2000 ク 18 半銭｢リ｣ 2版 右下部枠線欠 (1) 3000

カ 15 小判5厘葉 神戸ボタ M15 古色 (1) 500 ク 19 半銭｢ヌ｣ 1版 四隅飾り点 全忘彫 シミ大 (1) 1000

カ 16 小判5厘葉 東京白抜十字 M10～14 (21) 1000 ク 20 半銭｢ル｣ 6版 少ヨゴレ (1) 2000

カ 17 小判1銭葉 ◎各局 (19) 1000 ク 21 半銭｢ル｣ 1版 美 (1) 3000

カ 18 (30) 1000 ク 22 半銭｢ヲ｣ 6版 シミ (1) 5000

カ 19 小判1銭往復葉(印刷局) 少シミ (1) 2000 ク 23 半銭｢ワ｣ 1版 菊紋章1線仮彫 下トンボ 美 (1) 3000

カ 20 淡墨連合葉4銭 ○独艦船郵便所 No.6 25.12.00 (1) 3000 ク 24 半銭｢ワ｣ 3版 美 (1) 3000

カ 21 支那字入淡墨連合4銭 美 (1) 2000 ク 25 半銭｢カ｣ 3版 (1) 3000

カ 22 支那字入淡墨連合4銭 往復 美 (1) 7000 ク 26 半銭｢ヨ｣ 2版 少エラー 美 (1) 3000

カ 23 関東庁封緘 関は3 美 (1) 9000 ク 27 半銭｢ヨ｣ 6版 少破 (1) 2000

カ 24 濁点無楠公葉 関東州風景印 (4) 1000 ク 28 半銭｢ヲ｣ 6版 左下縦トンボ 少ヨゴレ (1) 2000

カ 25 濁点無楠公葉 朝鮮風景印 (11) 2000 ク 29 半銭｢タ｣ 7版 少シミ (1) 5000

カ 26 濁点有楠公葉 HIYE-MARU風景印 2種 (2) 1000 ク 30 1銭｢ハ｣ 6版 ｢ケ抜け｣ 裏私印 (1) 5000

ク 31 1銭｢ニ｣ 2版 4面右下縦トンボ (1) 5000

＜1～10は外国切手･カバー類 要下見＞ ク 32 1銭｢ニ｣ 3版 料額右上中央部鎮欠け

キ 1 デンマーク 1985-87 切手帳5冊 型価$64 (5) 500 菊紋章に欠損 (1) 5000

キ 2 ク 33 1銭｢ニ｣ 4版 ｢ケ抜け｣ 4面右下縦トンボ

航空機切手帳 重複多い 型価$203 (8) 1000 少折れ等 (1) 3000

キ 3 ○ 中南米A-Z 1863-2003 国別にブックに整理 ク 34 1銭｢ニ｣ 4版 ｢ケ抜け｣ 4面右下縦トンボ 少古色 (1) 3000

キズは計算外 2000枚以上 型価$1100以上 5000 ク 35 1銭｢ホ｣ 5版 小エラー (1) 5000

キ 4 (11) 2000 ク 36 1銭｢ヘ｣ 1版 ｢シ抜け｣ 少シミ (1) 3000

キ 5 (6) 1000 ク 37 1銭｢ヘ｣ 1版 ｢シ抜け｣ 少シミ (1) 3000

キ 6 (10) 1000 ク 38 1銭｢ト｣ 5版 ｢ケ抜け｣ (1) 5000

キ 7 (5) 500 ク 39 1銭｢チ｣ 6版 ｢シ抜け｣ 少シミ (1) 3000

キ 8 (11) 2000 ク 40 1銭｢チ｣ 6版 少エラー シミ (1) 3000

キ 9 (55) 2000 ク 41 1銭｢リ｣ 4版 左上縦トンボ 少シミ等 (1) 3000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ク 42 1銭｢リ｣ 4版 左上横トンボ 美 (1) 5000 (1) 500

ク 43 1銭｢リ｣ 5版 美 (1) 5000 ケ 21 (1) 500

ク 44 1銭｢ル｣ 3版 少シミ (1) 3000 ケ 22

ク 45 1銭｢ル｣ 3版 (1) 5000

ク 46 1銭｢ル｣ 3版 (1) 5000 着印 東京中央 25.1.23. Z型 付箋付着跡 (1) 500

ク 47 1銭｢ヲ｣ 4版 折れ 少シミ (1) 3000 ケ 23

ク 48 1銭｢ワ｣ 4版 少シミ (1) 3000 (1) 500

ク 49 1銭｢ワ｣ 6版 美 (1) 5000 ケ 24 (1) 500

ク 50 1銭｢カ｣ 2版 (1) 5000 ケ 25 (1) 500

ク 51 1銭｢カ｣ 4版 少破 (1) 3000 ケ 26

ク 52 1銭｢ヨ｣ 1版 美 (1) 5000 (1) 1000

ク 53 1銭｢ヨ｣ 5版 美 (1) 5000 ケ 27 (1) 500

ク 54 1銭｢ヨ｣ 6版 美 (1) 5000 ケ 28 (1) 500

ク 55 1銭｢タ｣ 5版 美 (1) 5000 ケ 29

ク 56 1銭｢レ｣ 2版 少ヤケ (1) 3000  台湾着印 (1) 1000

ク 57 1銭｢ソ｣ 1版 微シミ (1) 5000 ケ 30

ク 58 1銭｢子｣ 2版 ｢ケ抜け｣ 少シミ (1) 3000  時刻 (1) 1000

ク 59 1銭｢子｣ 2版 (1) 5000 ケ 31 (1) 500

ク 60 1銭｢子｣ 3版 (1) 5000 ケ 32 (1) 500

ク 61 1銭｢ナ｣ 2版 美 (1) 5000

ク 62 1銭｢ラ｣ 2版 ｢ケ抜け｣ 美 (1) 5000 ＜コの部は2次昭和～昭和透無 未使用 

ク 63 1銭｢ム｣ 1版 少ヤケ (1) 3000 NH主体も一部OH,NG含む＞

ク 64 1銭｢ム｣ 4版 ヨゴレ (1) 3000 コ 1

ク 65 1銭｢ノ｣ 5版 美 (1) 5000 (勅額10銭目打有裏うつり×1,勅額10銭目打無

ク 66 1銭｢ノ｣ 2版 赤ペンメモ書 (1) 3000 ×1)等 計7リーフ Cat33,900円 (160) 4000

ク 67 1銭｢オ｣ 3版 少ヤケ (1) 3000 コ 2 (73) 2000

ク 68 1銭｢マ｣ 5版 ｢ケ抜け｣ (1) 5000 コ 3

単片×5(横透×1 少シミ) Cat20,420円 (35) 2000

コ 4 (60) 2500

ケ 1 (1) 500 コ 5 (40) 2000

ケ 2 (1) 500 コ 6

ケ 3 (1) 500 (61) 4000

ケ 4 (1) 500 コ 7

ケ 5 (1) 500 (ダブルプリント×1,裏うつり×1),単片×19 (91) 6000

ケ 6 (1) 500 コ 8

ケ 7 単片×11(ダブルプリント×1) (75) 9000

18.5.30. 時刻 (1) 500 コ 9 (33) 5000

ケ 8 (1) 500 コ 10 (85) 4000

ケ 9 (1) 500 コ 11 3次昭10円青色勅額×1,1円×9(黒系×1,

ケ 10 (1) 500 緑系×1,ダブルプリント×1),5円×4,10円×4

ケ 11 (1) 500  Cat48,900円 (18) 8000

ケ 12 (1) 500 コ 12 台湾数字 3完 全て左耳付 (3) 10000

ケ 13 稲束葉50銭に1次新昭1円50銭貼 コ 13

(1) 500 (49) 3500

ケ 14 コ 14

(1) 500 単片×9(裏うつり×1),タイプ2 単片×4 (23) 2000

ケ 15 桜葉15銭に2新昭35銭貼 コ 15

(1) 500 (36) 7000

ケ 16 (1) 500 コ 16 1次新昭2円×1,5円糊無×1,糊有×1,10円×1

ケ 17 (1) 500 ,50円×1,100円×1 Cat 47,300円 全てNH (6) 8000

ケ 18 旧議事堂葉2円に2新昭1円50銭2枚貼 コ 17 秀山堂30銭 N版 シート (50) 3000

(1) 500 コ 18

ケ 19 2新昭50銭,10円縦らでん,1次新昭1円濃色貼 (25) 3000

(1) 500 コ 19 2次新昭35銭～100円 横ペア×1,単片×22

ケ 20 2新昭100円3枚,50円,産図20円,5円貼 (50円×1,100円×1) NH主体 Cat53,850円 (24) 10000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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コ 20 (31) 2500 サ 39 ニュージーランド #11 1p NG 軽タッチ

コ 21 ($1100) VG-F (1) 10000

(15) 5000 サ 40 ○ ニュージーランド #59 2sh やや重消 ($450) F (1) 8000

サ 41 ニュージーランド #82 2sh OH ($300) VF (1) 7500

＜サの部は番号･(価格)はスコット2018年版＞ サ 42 ○ ニュージーランド #83 5sh ($550) F-VF (1) 13000

サ 1 米国 #258 10c NH ($850) VF (1) 22000 サ 43 ニュージーランド #145-59 15完 OH

サ 2 ○ 米国 #261 $1 ($375) VF (1) 9500 ($285.75) F-VF (15) 7000

サ 3 米国 #256 6c NH ($475) VF (1) 12000 サ 44 南ナイジェリア #32-44 1p 再版含計13完 OH

サ 4 ○ 米国 #278 $5 裏少うすれ ($625) F-VF (1) 9000 ($470.6) F-VF (13) 11000

サ 5 ○ 米国 #285-93 9完 トランスミシシッピー サ 45 サセノ #1-8 8完 OH ($260) F-VF (8) 6500

($2172) F-VF (9) 54000 サ 46 スリナム #11 25c 糊なし発行 OH ($300) F (1) 7000

サ 6 ○ 米国 #523-4 $2,$5 ($285) F-VF (2) 7000 サ 47 ○ スイス 1L1 チューリッヒ 4r マージンほぼなし

サ 7 ○ オーストリア #6-8 2､3kr 2種 ($370) F-VF (3) 9000 ($18500) VG (1) 55000

サ 8 ○ オーストリア #7a 3kr黒色タイプⅠ($240) F-VF (1) 6000 サ 48 ○ スイス 1L2 チューリッヒ 6r ($1950) F (1) 48000

サ 9 ○ オーストリア ロンバルディ ベネチア サ 49 ○ スイス 3L1 バーゼルの鳩 上3mm程カット G (1) 4000

#1 5c ($200) F-VF (1) 5000 サ 50 ○ (28) 10000

サ 10 オーストリア ロンバルディ ベネチア

#7 $2 NG ($2400) F (1) 20000

サ 11 ○ オーストリア ロンバルディ ベネチア シ 1 米国 1980～90年代 連刷トピカルなど 未使用

#15 $2 ($225) VF (1) 5500 8シート 額面約$80 (400) 8300

サ 12 ○ オーストリア ロンバルディ ベネチア シ 2

#22-4 $5-$15 ($244) F-VF (3) 6000 1900～80の内7種 額面約$34 (7) 3500

サ 13 ○ シ 3 (4) 2500

銘付耳付多い ($216.2) VF (24) 5500 シ 4 ○

サ 14 ○ 中国 #2 3ca ($450) F (1) 12000 27枚 状態まちまち 米国小売約@$5～10 (27) 5000

サ 15 ○ 中国 #3 5ca ($400) F (1) 10000 シ 5 米国 DUCK･STAMP 未使用 1980年代 13種

サ 16 ○ 中国 #5 3ca 左下竜爪破損 バラエティ 少シワ F (1) 40000 殆どNH 額面約$61 (13) 5000

サ 17 中国 #15 5c OH ($500) F-VF (1) 13000 シ 6 米国 PHEASANT STAMP 1962～80年代 28種

サ 18 ○ 中国 #24 24c ($300) F-VF (1) 8000 殆どNH 額面約$137 (28) 12000

サ 19 ○ 中国 #78 1c 紅花 ($350) VF (1) 9000 シ 7 ○ イスラエル 1958～75頃 記念など約31種

サ 20 中国 #159 $2 OH 裏僅うすれ ($350) F-VF (1) 5200 タブ付 使用済 (31) 1000

サ 21 ○ 英国 #26-8 4p-6p ($525) F-VF (3) 10000 シ 8 米国 1970～80代 主に宇宙関係(ロケット発射

サ 22 ○ 英国 #42 1sh ($260) F-VF (1) 5500

サ 23 ○ 英国 #60 6p PL12 ($250) F-VF (1) 5000 米業者ストック 美品 一箱 9000

サ 24 ○ 英国 #73 8p PL1 ($350) OC F (1) 6500 シ 9 1970年代の記念乗車券 北海道地区 殆ど異種

サ 25 ○ 英国 #111-22 12完 ($274.85) F-VF (12) 6000 額面5400円分 未使用 2800

サ 26 ○ 英国 #139-40 2sh6p,5sh ($375) F-VF (2) 7500 シ 10 同上 東京及び関東中心 正味520g

サ 27 ○ (12) 7000 額面約18000円 9000

サ 28 ○ 英国 #95-6 3p,6p 各加刷 ($300) F-VF (2) 6000

サ 29 イタリア #83 40c OH ($720) F (1) 10000

サ 30 イタリア #31 40c NG ($6500) VG-F (1) 30000 ス 1 ○ 新中国 華東郵政 鉄道図案各種61枚ロット (61) 1200

サ 31 ○ イタリア #52-7 6完 ($1170) F (6) 23000 ス 2 ○ 新中国 華東郵政 記念物4種混合92枚ロット (92) 4500

サ 32 ○ イタリアンステーツ サルジニア #3 40c ス 3 新中国 華東郵政 毛沢東図案各種70枚ロット (70) 2200

小タッチ ($4000) VG-F (1) 25000 ス 4 新中国 華南郵政 広州解放各種35枚ロット (35) 1800

サ 33 イタリアンステーツ サルジニア #15 3L OH ス 5 新中国 華南郵政 通常各種 35枚ロット (35) 1500

軽クセ ($400) F-VF (1) 8500 ス 6 新中国 初期人民郵政加刷 多種195枚ロット (195) 11000

サ 34 ○ イタリアンステーツ パルマ #5 40c ス 7 旧中国 1949 印花税票改作金円 各種53枚ロット (53) 1000

ほぼマージン狭い ($400) VG-F (1) 3500 ス 8 ○ 旧中国 同上 各種使用済32枚 (32) 2000

サ 35 ○ イタリアンステーツ タスカニー #5,5a 2cr ス 9 ○ 旧中国 ジャンクシリーズ各種と省加刷など

シェード違い ($320) F (2) 7000 44枚ロット (44) 3000

サ 36 ○ イタリアンステーツ タスカニー #7 6c ($275) F (1) 6000 ス 10 ○ 旧中国など リーフ貼 56枚ロット (56) 1000

サ 37 ス 11 ○ 旧中国 ジャンク以降 同上 56枚ロット (56) 1500

($700) as is VF (1) 9000 ス 12 旧中国 東北貼用 同上 35枚ロット (35) 1800

サ 38 ○ イタリアンステーツ シシリーズ #15 5g ス 13 ○ ラオス 主に1950年代 記念大型 53枚ロット (53) 1200

バーミリオン ($2350) as is VF (1) 15000 ス 14 ○ ニューファンドランド 初期など 39枚ロット (39) 1500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

セ 1 フランス ナポレオン80c(#19 4巨大マージン セ 22 オーストリア ファースト･イシュ 紋章9kr貼

上と右に隣接切手のフレームの一部が見える) (右辺タッチ) B.H.PRAG 27.5 

貼 米宛 抹消専用印 ◎PARIS 7.DEC.58, (年号なしプラハ駅印) WIEN赤着印 (1) 1500

仏鉄郵中継印 "Br.Service"赤印 NEW YORK中継印 (1) 8000 セ 23 オーストリア フランツ･ヨゼフ2kr,1h

セ 2 フランス 平和と商業25c(#100)貼 日本宛 (#52,70)貼 絵葉 市内便 WIEN 2.4.00 WIEN着印

MARSEILLE 14 AOUT 93 米中継印2種 2字KOBE 旧幣と新弊の混貼は10ヵ月のみ (1) 1500

セ 24 ドイツ占領ポーランド(総督府) ヒトラー24g

に到着後に書かれた手紙 (国船便箋使用) (1) 1800 (N83)貼 独宛 ZAKOPANE 14.3.44 (1) 600

セ 3 旧ジャーマンステイツ ババリア 官葉3種 セ 25

1875年2pf,1877年5pf,1881年5pf往復の返信部 KNIGHTSBRIDGE AP.30.02 独着印 

消印違い3局 (3) 1200 ビクトリアとエドワードの"混貼" (1) 600

セ 4 旧ジャーマンステイツ ヴュルテンベルク セ 26 スウェーデン スタンプレスカバー 

スタンプレスカバー ◎STUTTGART 8.DEC.1847 STOCKHOLM 2.10.1848 箱型印付 国内便 (1) 800

青印 STRASB赤中継印 ロンドン宛(赤着印) (1) 1000 セ 27 スウェーデン 紋章12öre(#8)貼 市内便

セ 5 ヴュルテンベルク2pf(#55) 3枚貼 絵葉 STOCKHOLMS K.K 7.12.1865 (1) 800

LUDWIGSBURG 24.APR.99 国内着印 (1) 1000 セ 28 スイス テルの子2c,3c(#150,153)各5枚連貼

セ 6 ヴュルテンベルク5pf(#58) 2枚貼 OEHRINGEN 独宛 LUZERN 17.Ⅸ.13 (1) 700

 9.6 (年号なし) HEILBRONN 9.JUN.83着印 (1) 1200 セ 29

セ 7 北ドイツ郵便連合 1gr(#4)貼 国内便

OSTERWIECK 3.7.68 (1) 1000 フランス検閲ラベル 手押印 PARIS着印 (1) 1000

セ 8 北ドイツ郵便連合 公用1gr(O4)貼 国内便 セ 30

RECKLINGHAUSEN 29.7.70 (1) 1500 馬60分(T28),ツバキ60分(T37),絵画モモ70分

＜9～17はドイツインフレカバー 各適正料金貼＞ (T44),くまどり60分(T45) 1980～84年使用例 (4) 1200

セ 9 数字100m(#156)貼 BRESLAU 10.4.23, セ 31 上海書信館 1893年 "ジュビリー加刷"5c

同300m(#158)貼 DRESDEN 9.5.23 各国内便 (2) 1000 切手付封筒(Han E8) 未使用 普通品 (1) 500

セ 10 数字4000m(#207)2枚貼 絵葉 国内便 セ 32 在中国米国局 アメリカ ワシントン1c貼

RHEINSBERG 27.8.23 (1) 800 Pacific Mail S.S Co. "ON BOARD S.S KOREA"絵葉

セ 11 SHANGHAI,CHINA U.S POSTAL STA DEC.2.1904

(#206,234,245)貼 国内便 REGENSBURG 3.SEP.23 (1) 1500 米中継印 着印 (1) 1800

セ 12 数字1000m5枚,15thm/40m,30thm/10m, セ 33 同上絵葉(上記ロットと絵違い) DEC.22.1904 (1) 1800

75thm/1000m2枚(#234,243,248,252)貼 ＜34～43は米国切手 目打大ズレエラー

スイス宛 STUTTGART 7.SEP.23 (1) 1200 印面カット 特記ない限りNH フレッシュ美品＞

セ 13 数字100,000m,20thm/200m(#209,246)貼 絵葉 セ 34 大統領シリーズ ジェファーソン3c(#807) VLH (1) 1200

米宛 CHEMNITZ 19.9.23 120thmレート最終日 (1) 1200 セ 35 (2) 1500

セ 14 セ 36 プロミネント･アメリカン ジェファーソン1c

(#1278) (1) 1200

同日着印 (1) 1000 セ 37 プロミネント･アメリカン ライト2c(#1280)

セ 15 5milm(#285)横4枚連貼 ラッパー ウィーン宛 縦目打ズレ,横目打ズレの2種 (2) 2000

LEIPZIG 2.11.23 4日間のみのレート (1) 1500 セ 38 星条旗とホワイトハウス6c(#1338)

セ 16 縦目打ズレ2種,横目打ズレ1種 (3) 3000

 16.11.23 BERLIN着印 8日間のみのレート (1) 1500 セ 39  (#1381) (2) 2500

セ 17 公用切手貼カバー 100thm/15pf,250thm/10pf セ 40 アメリカーナ インク壷とペン1c(#1581) (1) 1200

各8枚(O31-2,O32 4枚は裏面)貼 国内便 セ 41 星条旗と議事堂22c(#2114) (1) 1200

ULM 2.OKT.23 スコット使用済評価合計$48 (1) 2500 セ 42 速達切手45c (E22) (1) 2000

セ 18 ドイツ ナチス公用切手貼2通 各適正料金貼： セ 43 速達切手60c (E23) (1) 2000

4pf(O81)3枚貼国内便 BERLIN 7.10.36 差出人戻し, セ 44 アメリカ フランクリン1c貼 日本郵船絵葉 米宛

8pf(O84)貼 市内便 MÜNCHEN 26.8.35 (2) 1400 USTP SEA POST S.S PRES.TAFT EAST 

セ 19 ドイツ ヒトラーとヒンデンブルクを描く6pf JUL.23.1931 船内印 (1) 1000

記葉にヒンデンブルク3pf,6pf貼 セ 45 アメリカ 記念3c(#724)貼 USTP SEA POST

S.S PRES. Mr.KINLEY EAST DEC.8.1932 船内印

列車番号828 ブラジル着印 (1) 1200 "Honolulu,Hawaii" タイプ文字 米宛 (1) 1000

セ 20 ドイツ コッホ博士12+38pf,ヒトラーとナチス旗 セ 46 アメリカ パンナム･クリッパー カバー2通

54+96pf(B251-2)貼 市内便 WIESBADEN 3.2.44 (1) 500 チャイナ･クリッパー25c(C20)貼1936年8月28日

セ 21 ドイツ 米宛,同20c(C21)貼1939年12月5日米宛

国内便 SULZBACH-ROSENBERG 13.8.43 (1) 1200 各HONOLULU機械印 各"CLIPPER"印付 (2) 1200

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

セ 47 フィリピン 記念･航空8種貼 パンナム マニラ- (2) 600

サンフランシスコFFC MANILA DEC.2.1935 タ 19 Ⅺ.62 (1) 800

航空ルートを描く初飛行印付 (1) 1000 タ 20

セ 48 フィリピン "COMMONWEALTH"加刷6c,30c貼 消印一部不鮮 (1) 800

パンナム マニラ-シンガポールFFC タ 21 世界こどもの日,開都500年,国連加盟貼 3通

MANILA MAY.9.1941 シンガポール紫検閲印付 (1) 1000 (3) 700

セ 49 太平洋戦争末期の在フィリピン米軍カバー タ 22

アメリカ大統領シリーズ6c貼 US ARMY POSTAL 3星 (1) 700

SERVICE APO310(レイテ) JAN.20.1945 タ 23 終戦直前の在硫黄島米軍カバー 米国6C航空官

米軍検閲印 (1) 1800

セ 50 海峡植民地 1941年 パンナム シンガポール- APO86 リターン 米軍検閲印 ハワイホノルル宛 (1) 2000

マニラ,グアム,サンフランシスコ FFC3通 タ 24

各SINGAPORE 10.MAY.1941印, 12.1.1 那覇市内便 一部汚れあり (1) 1200

各シンガポール検閲印付 (3) 2500 タ 25 (1) 500

セ 51 タ 26

NIUAFOOU 13.AUG.1934 "ティンカンメール"

文字入印など3種の手押印付 (1) 600 (2) 700

タ 27

(4) 700

タ 1 タ 28 在琉球米海軍カバー 米国航空8C 切手帳貼 絵葉

一行表示 朝鮮内使用,最初期データ JPSハンド

ブック最初期は4.8.1 P275参照 (1) 1500 明日那覇を出発し… 通信文 (1) 800

タ 2 タ 29 比島占領 加刷封皮4通未使用2 日専#1PS5,7

局名一部不鮮 米宛 (1) 1200 独立1周年印付2 #1PS6,7 BAGGIO,MANILA

タ 3 OCT.14.1944 特印,普通印 美品 (4) 900

(1) 500 タ 30 比島占領 3通 正刷普通2,5C貼,バターン･コレヒ

タ 4 (1) 500 ドール陥落1周年2完貼,同2周年2完他記念3種貼

タ 5 各マニラ初日印,各ステーショナリー

米私印着印付 (1) 2200  (1PS4,5,2PS1)に貼付 宛名有 (3) 600

タ 6

(1) 600

タ 7 1次新昭50円,2次新昭4,10円 凹貼 パンナム世界 チ 1 独･ﾍﾞﾙﾘﾝ地区 ﾍﾞｰﾄｰﾍﾞﾝ30pf #9N80貼 

(1) 5000

SANFRANCISCO印付 (1) 1200 チ 2 独 ﾍﾞｰﾄｰﾍﾞﾝ8pf #354貼 絵葉,同8pf 官葉

タ 8  各国内便 (2) 500

(1) 1000 チ 3 独 ﾍﾞｰﾄｰﾍﾞﾝ20pf #357 2枚貼 小包ｶｰﾄﾞ 

タ 9 ﾍﾞﾙｷﾞｰ着印 (1) 1500

(1) 500 チ 4

タ 10 尾長鶏5円貼鉄郵印付私葉 鳥栖長崎間,東京 楽譜ｶｼｴ付 (1) 3000

仙台間,高崎小山間,鳥栖大分間 S29年6～8月 (4) 1000 チ 5 (1) 600

タ 11 チ 6 ﾁｪｺｽﾛﾊﾞｷｱ #750～5 ﾓｰﾂｧﾙﾄ6完を2通に分貼 (2) 700

14.Ⅺ.1961 1枚に満月 (1) 1400 チ 7

タ 12 ｽｲｽ宛 発行翌月使用例 (1) 700

各版元不明 24円宛名タイプあり (2) 800 チ 8 (1) 500

タ 13 チ 9 東独 #100 ﾍﾝﾃﾞﾙ貼 HALLE ﾍﾝﾃﾞﾙを描く

22.Ⅹ.59 この2枚貼適正使用は案外少ない (1) 600 初日特印 (1) 1200

タ 14 チ 10 ﾊﾝｶﾞﾘｰ #474 ﾘｽﾄ貼 適正使用 書状国内便,

(1) 600 (2) 600

タ 15 1次円位45円貼 新幹線と富士山の3D立体絵葉 チ 11 ﾊﾝｶﾞﾘｰ 1985年 作曲家と楽器 ﾍﾝﾃﾞﾙ,ｼｮﾊﾟﾝ,

(1) 800 (1) 500

タ 16 (1) 1000 チ 12 伊 ﾄﾘｴｽﾃ Aｿﾞｰﾝ #141貼 ﾍﾞﾘｰﾆを描くｶｼｴ (1) 600

タ 17 チ 13 ﾉﾙｪｰ1943年発行ｸﾞﾘｰｸ切手のｴｯｾｲ20Öre #256

の無額面無目打ｴｯｾｲ,右耳付,大ﾏｰｼﾞﾝ 一部軽ｼﾜ (1) 1800

(3) 1500 チ 14 ﾉﾙｪｰ1943年ｸﾞﾘｰｸ貼ｶﾊﾞｰ10Ö

タ 18 Ⅺ 40Ö (2) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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